



7 января 2018 года в храме святого благоверного князя Дмитрия Донского после окончания Божественной литургии, по благословению настоятеля храма [иерея Александра Флягина](#), прошел праздничный Рождественский концерт. Дети рассказывали стихи о светлом празднике, пели Рождественские песни. Ученики воскресной школы, под руководством юной прихожанки Екатерины Рудневой, подготовили спектакль, в котором рассказали о радости Рождества, имеющей самое непосредственное отношение ко всем нам: к нашей жизни, нашему вечному спасению. Молодежью прихода были подготовлены вокальные и вокально-хореографические выступления. По завершению концерта всех детей ждали угощения и подарки.

